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CELU SATIKSMES NOTEIKUMOS
LIETOTIE TERMINT.

@® APDZISANA UN APSTEIGSANA.

1. uzdevums. Kura no attélotajam situdacijam ir APDZISANA, kura ir
APSTEIGSANA?
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CELU SATIKSMES NOTEIKUMOS
LIETOTIE TERMINI.

SKERSLA APBRAUKSANA.
2. uzdevums. Sakarto attélus seciba, kada velobraucéjam jaapbrauc gkérslis!
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o CELU SATIKSMES NOTEIKUMOS
LIETOTIE TERMINT.

APDZISANA UN APSTEIGSANA.

1. uzdevums. Kura no attélotajam situacijam ir APDZISANA, kura ir
APSTEIGSANA?

A - apdzidana B - apsteigsana

SKERSLA APBRAUKSANA.

2. uzdevums. Sakarto attélus seciba, kada velobraucéjam jaapbrauc skérslis!

B - velosipédists rada 4 - velosipédists lenam
laba pagrieziena signalu, apbrauc skersli
lai atgrieztos sava brauksanas
josla

6 - velosipédists atgriezies 3 - velosipédists parliecinas,
sava brauksanas josla un vai netuvojas prett braucoss
turpina celu transportlidzekis

2 - velosipédists rada 1 - velosipedists atskatas, lai
kreisa pagrieziena novértetu situdciju un piegemtu
signalu, lai apbrauktu |lémumu par iespéjam apbraukt
skersli skersli
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